

Temas de actualidad

¡Alerta, trabajadores!

Son los actuales momentos de honda crisis para los trabajadores españoles. Crisis de todo orden: crisis espiritual y crisis de trabajo. Aprovechando una y otra y apoyados en la tendencia derechista del conglomerado gubernamental, tratan las clases privilegiadas, invocando para ello un nuevo tópico, de dividir y sembrar el confusiónismo entre la opinión, y por ende, entre los trabajadores.

Antes del hecho de octubre, fué marxismo y antimarxismo. Ahora es revolución y contrarrevolución. Menos mal que ya se les conoce y no engañan a nadie con este nuevo truco.

Pero no paran ahí sus habilidades catequizantes. Cuentan con numerosos medios, algunos verdaderamente eficaces, como se demostró en las famosas elecciones de noviembre, y todos en franco divorcio con la ética doctrinal que propugnan. No vamos a enumerarlos aquí ahora, pues son de todos, y sobradamente conocidos.

No pueden, en justicia, tacharnos de partidistas en la materia cuando existe un voto de tan alta calidad y tan poco sospechoso, especialmente para ellos, como lo es el Papa, que ha repudiado públicamente sus procedimientos.

El santo padre, hace algunos días, ha reprendido, moralmente, el bíblico acto de Jesús, arrojando nuevamente a los mercaderes del templo.

Tiene sobrada razón para indignarse el Papa.

No es, ciertamente, con engaños y comerciando con el hambre de los humildes, como demostrarán la bondad de sus doctrinas y ganarán adeptos para ellas.

Han gozado y gozan de preponderancia en las altas esferas gubernamentales y en la Cámara Legislativa y, sin embargo, esa influencia no ha plasmado como debiera, máxime teniendo en cuenta sus anteriores predicas, en realidades positivas.

Su labor ha sido destructiva cuando debiera haber sido constructiva. Lo han podido hacer todo, y se han limitado a pulverizar lo poco que encontraron hecho, especialmente en aquellas leyes que protegían a los productores, a quienes muestran, aunque sólo sea de "boquilla", tantísimo empeño en proteger.

Ello debe servir de provechosa lección a los trabajadores que aún creen en las falsas promesas de estos fariseos de la política al uso.

Su salvación y su mejora están, como lo estuvieron siempre, vinculadas a los suyos, a sus hermanos de clase. Las mejoras económicas y morales conseguidas, lo fueron mientras estuvieron estrechamente unidos y agrupados en sus respectivos sindicatos gremiales o de industria.

Son éstos los instrumentos de lucha más eficaces en manos de los trabajadores, y por ello tratan de destruirlos.

Cierto es que la actual situación no es todo lo halagüeña que para nosotros sería de desear. Sin embargo, si encuentran inconscientes que les faciliten el juego, aún puede ser mucho peor.

Tomen buena nota los timoratos y los tráfugas, ya que se produce este hecho, el mal de todos ha de ser, indefectiblemente, su propio mal.

CARROMARRO.

TEATROS, CINES Y VARIETES

KURSAAL "LA TIERRUCA"
El escenario del Kursaal de la calle de Segismundo Moret ha remodelado sus telares, exhibiendo cuatro artistas que parecen haber establecido un concurso entre su juventud, hermosura y arte. Luisita Bilbao, Esperancita Madrid, Antonia Andrade y Encarnita Bilbao, forman algo más que un programa. Forman una sugerencia. Así lo ha comprendido el público, que es el crítico más acertado en este arte. Vistosos de trajes, si trajes se pueden llamar los que usan nuestras artistas; pero dentro de la vaporosidad de sus tules y mallas, no miente la artista que se dice salir vestida.

El repertorio, tanto de las canzonetistas como de la bailarina, aun siendo ya conocido, tiene la modalidad del arte que lo imprime cada artista. El público así lo ha entendido, asistiendo a las tres secciones diarias para contemplar la juventud y her-

HOMBRES DE LA REPUBLICA

Don Manuel Azaña es la representación genuina republicana del país, sin mezcla de mal alguno. Su decencia política ha sido reconocida hasta por el señor Madariaga

Pocas figuras adquieren el relieve que en estos momentos tiene en el área nacional el señor Azaña.

Por si fuera poco sus méritos personales y decencia política para emerger entre los hombres republicanos y los gobernantes que hemos tenido y tenemos, se ha añadido una campaña exornada con todas las malas artes, muy al uso y al abuso de los que, a falta de armas más eficaces, se valen de las apun-

Su discurso de descargo por la acusación que se le hace de su intervención en la serpiente de verano del alijo de armas, no ha sido más que un exponente de su capacidad parlamentaria y de su posición fría y hermética ante los hechos, que son como son, no como quieren que sean.

Grupos políticos poco sospechosos han elogiado, no ya su discurso de defensa y ataque pa-

sivo, sino su pasado político y su actuación al frente del Gobierno de la República, mejorada y robustecida por miles de fenómenos y circunstancias posteriores.

Generalmente, en estas campañas de difamación y descrédito, se consigue lo contrario de aquello que se persigue, y es que la opinión tiene una percepción exquisita de las cosas y sabe calibrar las figuras representativas, y más, mucho más, si éstas han tenido contacto popular y han sido substituidas por otras cuyo valor político y social pudiera ser discutido, así como su fervor republicano, artículo de primera necesidad para corregir yerros ajenos den-

tro de la gobernación de un país republicano.

Es decir, que don Manuel Azaña es, hoy por hoy, el republicano cien por cien, aquilatado a través de toda esta campaña contra su persona, que principió en el desgraciado episodio de Casas Viejas y prosigue en lo del alijo de armas.

Los hechos quizás se diluciden ante los Tribunales de justicia, ya que no ha podido ser ante el Gobierno, porque la Cámara toma en consideración el haber lugar a acusar a don Manuel Azaña de lo del alijo, aunque la opinión ya sabe a qué atenerse respecto a esto y otras cosas de fibra gubernamental.

Los radicales y la Ceda han tenido una adorable coinciden-

cia, que hace concebir esperanzas de buena armonía, como en los buenos tiempos del "no haber lugar a discutir". Si el discurso del señor Azaña ha dado este bendito fruto, ya habrá quien se alegre por haber visto de nuevo el arco iris; pero lo definitivo y único es que un republicano cien por cien, ha ido deshaciendo uno por uno cuantos cargos se le hacían, y ha demostrado plenamente su buena fe y sentido republicano de la República.

En estos tiempos, ya es bastante.

Ahora más que nunca, el señor Azaña cuenta con la aquiescencia de la gente de izquierda española, personas de izquierdas que se inclinan a ese lado por creer servir mejor a la República, y porque hacia ese lado están los anhelos de quien el 12 de abril acabó en las urnas con lo que era rémora y vergüenza nacional.

Este número ha sido visado por la censura

MUNICIPALERIAS

El alcalde, en vez de descubrir lo que nosotros hemos descubierto sobre los mataderos clandestinos, se entretiene en amenazarnos con llevarnos al Juzgado. ¡A descubrirlo, a descubrirlo!, pide el pueblo

Esta mañana encontramos al alcalde sumamente malhumorado por el artículo que publicamos en nuestro número de ayer sobre la campaña que desde hace tiempo estamos realizando en relación con el descubrimiento de los mataderos clandestinos y el sacrificio de reses en malas condiciones.

—Tengo interés en hacer constar que yo—nos dijo el señor Gerez—, desde mucho antes que LA REGION emprendiera esa campaña, me puse en contacto directo, y vivísimamente interesado, con el jefe de Arbitrios, señor Espejo, y especialmente con un agente de Consumos que estuvo detenido por los sucesos de octubre, y con el resto del personal, así como con varios destacados inspectores, empleados en los fiscalatos, para concederles las más amplias libertades, a fin de que les permitiera descubrir los fraudes que hubiera, y hasta la fecha, ninguno de estos empleados me ha dirigido una denuncia concreta en relación con la campaña que, más o menos acertadamente, viene haciendo LA REGION.

Porque yo—continuó diciéndonos el alcalde en presencia del señor Espejo y algunos concejales—no puedo recoger el eco de rumores infundados y carentes de toda veracidad para mí. Pero, sin embargo, vería con toda satisfacción que cualquier per-

sona, ya sea un redactor de LA REGION o esas otras que ponen en oídos del inspirador de esa campaña—muy plausible por mi parte—, vinieran a la Alcaldía y denunciaran los hechos, aportando algunos datos concretos. Lo que yo no puedo tolerar es que se me adjudique toda la culpa de una supuesta clandestinidad, ni tampoco se haga partícipe del mismo asunto al jefe de Arbitrios, toda vez que este señor está tan interesado como yo en elucidar lo que pudiera haber en relación con un asunto tan oscuro.

—Algo será cuando el río suena, señor alcalde—le dijimos.

—Sí—contestó el señor Gerez—; pero a ese algo no puede dársele la ampulosidad, sin pruebas contundentes, que se le ha querido conceder, poniendo en entredicho la dignidad de varios empleados, e incluso el prestigio de la autoridad municipal.

Todo puede admitirse—agregó—, cuando existan pruebas concretas, porque para eso estamos, para afrontar toda clase de responsabilidades. Yo, sin más dilación, he convocado a todos los empleados de Arbitrios para celebrar esta tarde una reunión, donde trataremos de ese asunto exclusivamente, y a ver qué nos dicen estos señores y qué es lo que puede manifestarnos uno de los agentes a quien yo, personalmente, di toda clase de facilidades desde el día 18 de febrero, para que investigara lo que pudiera existir de esas anomalías en el sacrificio de reses a que se refiere tan insistientemente LA REGION.

Por nuestra parte, decimos al alcalde si pretende que nos convirtamos en policías a sus órdenes.

CARTERA POLITICA

¡ALERTA, REPUBLICANOS!

Recibimos las primeras noticias confirmatorias de cuanto estábamos presenciando, por conducto fascista. Se nos dijo que había un periódico de la mañana que estaba acechado, de manera certera, para adquirir la mayoría de las acciones. Ayer, nos dicen igual, pero con nombres de vendedores.

No nos importa el título del periódico, ni lo que haga éste. Está en su perfecto derecho, es más, sentimos que nuestros amigos y camaradas, no hayan hecho lo propio. «La Voz de Cantabria», que es la que, según nos dicen, han pasado la mayoría de las acciones a poder de tendencia francamente derechista, no se molestará porque saquemos esto a relucir. Si aludimos es por la enseñanza y lección que dan a los republicanos. Nada más que es por eso. «La Voz de Cantabria» puede pasar a ser fascista, sacristana o lo que mejor le plazca y convenga, pero también nosotros debemos de advertir lo que este paso significa en la marcha de la política provincial y, por ende, en la política nacional.

¿A dónde se va y qué es lo que se pretende con la adquisición de nuevas acciones de dicho periódico? Las derechas, las medio derechas y las más allá de estas derechas con su recuo de intereses, no deben de tener bastante con la Prensa adicta que tiene en la capital. Reconocemos que es un acierto la táctica emprendida. La posesión de Prensa, de periódicos más o menos modestos, es un vehículo que conocen su influencia hasta los niños esperantistas del Ateneo Popular, que han aditado un semanario. Todo el mundo lo entiende así, menos los republicanos. Puede ser que sea porque tienen a LA REGION, que no les cuesta un céntimo y disponen de ella a su antojo, es más, LA REGION dice algo más todavía que lo que de ella se puede esperar. ¿Para qué exponer dineros entonces? Recojan el fenómeno los republicanos. La dispersión debilita a las fuerzas republicanas. Santander necesita y exige un periódico auténticamente republicano, capaz de competir con la Prensa local. No hacerlo así, pueden marchitar entusiasmos si no otra cosa más grave. La advertencia viene a tiempo con lo hecho con el dinero derechista. No saquen un periódico de la tarde para hacer desaparecer a LA REGION—que bien lo desean—porque les cuesta muchísimo dinero, ¡si no...! A cada instante se nos están dando lecciones de periodismo. ¡Ah, si yo tuviera LA REGION, lo que haría! No quieren saber que LA REGION vino a ser idealista, pero no comercial. Seremos comercial cuando hayamos quemado el último cartucho de la paciencia. ¡Ah, entonces, lo que haremos de LA REGION! Han salido muchos maestros periodistas para ver en LA REGION un vivero de pesetas, y, han salido, de donde menos debieran salir. Hubiéramos deseado mejor, que estos maestros periodistas, hubieran sido republicanos. Vivan alerta los republicanos con el rumbo que den a «La Voz de Cantabria» los nuevos poseedores de la mayoría de acciones. Cada día estamos más enamorados de la función que ha desempeñado en la historia política de la provincia, LA REGION. ¡Que no se la lleve algún día!

La serie de detalles que hemos dado en la campaña que venimos sosteniendo, los que daremos y lo que nos queda por decir, ha bastado a la opinión para saber que es cierto cuanto decimos. El alcalde no lo ha entendido así y se ha cruzado de brazos. He ahí nuestra acusación contra el señor Gerez. ¿Que viene trabajando en el descubrimiento de mataderos clandestinos antes que nosotros? Pues no lo parece; es más, lo dudamos.

En la mañana de hoy hemos continuado los trabajos indagatorios, en unión de los concejales señores Villegas y Palacios, quienes amablemente acudieron a nuestro ruego. Y mientras esto hacíamos en silencio, el alcalde abrigaba la intención de llevarnos al Juzgado. ¡Vamos, señor Gerez, vamos! Es lo único que sabrá hacer en este asunto pero no descubrir lo que nosotros hemos descubierto. Espere la última prueba, señor Gerez.

Repetimos que estamos dispuestos a facilitar cuanto carne se desee. Los fines que perseguimos nos alientan a sortear toda serie de peligros que emanan de esta campaña. El mismo alcalde, el mismo Ayuntamiento, deben dar estado público a la cuestión, en vez de silenciarlo como hasta hoy mismo.

Nuevo funcionario

Don Antonio Medina, jefe provincial de Telégrafos

Recibimos atenta comunicación del nuevo jefe de Telégrafos, don Antonio Medina, en la que se nos ofrece en su importante cargo.

De las dotes de actividad y competencia del señor Medina esperamos aciertos inúmeros, como corresponde a una ciudad de la importancia de la nuestra.

Cuente el nuevo jefe de Telégrafos con nuestra atención en lo que se refiera a su cometido.

QUEJAS DEL VECINDARIO

No tiene nada de extraño cuanto ocurre con los caseros. Los intereses han ganado una batalla el 19 de noviembre a costa de los que hoy son derrotados y entonces dieron el triunfo votando a las derechas. Si no fuera así, no sería posible el abandono en que se hallan los inquilinos, teniendo las viviendas como las tienen, o como en el caso presente, hacer las obras por donde conviene a los caseros, aun perjudicándose la salud de los inquilinos.

El caso que nos presenta un inquilino es de que en su vivienda van a establecer la cañería de un retrete, y la quieren instalar adherida al tabique de la cocina, en el mismo lado donde se encuentra la cocina económica. No han valido reclamaciones.

Habla Herriot

No es honrado acusar a Francia

PARIS. — El ministro sin cartera, señor Herriot, hablando en la noche de ayer ante el Comité ejecutivo del partido radical socialista, a propósito de las medidas militares adoptadas por Alemania, ha declarado especialmente:

“El Gobierno francés tenía derecho a que se hubiera tomado una actitud completamente distinta. Francia había propuesto, de acuerdo con Inglaterra, al Gobierno alemán varios convenios que deberían reemplazar las cláusulas militares del Tratado de Versalles.”

Después de hacer resaltar el rearme alemán, y las medidas militares de la U. R. S. S., de Suiza y de Checoslovaquia, el señor Herriot afirmó que Francia ha sido el último país en adoptar medidas absolutamente necesarias. Añadió que no era honrado acusar a Francia de no haberse desarmado. Sin embargo, estaría fuera de lugar contestar a un golpe de fuerza con manifestaciones extemporáneas.

“Hay que conservar—dijo—, necesariamente toda la sangre fría.”

Terminó el señor Herriot declarando que, personalmente, prefiere una situación definitiva, incluso brutal, a que se disfraza la verdad. El Gobierno francés ha obrado con toda corrección y con la aprobación unánime del pueblo.

La aplicación del artículo undécimo del pacto de la Sociedad de Naciones se impone hoy más que nunca.

Si Francia no se hubiera dirigido a la asamblea de Ginebra, habría que preguntar qué quedaba de toda a institución internacional.

Las recientes medidas alemanas afectan no sólo a Francia, sino también a otras potencias. Francia defenderá los intereses de éstas como los suyos propios, y no pronunciará una palabra que pueda interpretarse como una llamada a la violencia. Cree que cuando haga un llamamiento a las demás potencias, no se formará coalición agresiva, sino una comunidad de Estados, con arreglo al modelo de Ginebra.

ALEMANIA SERIA RECIBIDA EN LA SOCIEDAD DE NACIONES CON TODOS LOS HONORES

París.—El periódico “Excelsior” elogia el hecho de que Francia haga un llamamiento a la Sociedad de Naciones, y dice que si Alemania volviera a la Sociedad de Naciones en pleno derecho de igualdad, sería recibida con todos los honores.

UN DIARIO BERLINES COMENTA EL DISCURSO DEL SEÑOR FLANDIN

Berlín.—Comentando el discurso del señor Flandin, dice un periódico que no es el discurso de un estadista de una gran nación europea, sino la soflama de un abogado de los aliados.

Rechaza la afirmación de que Francia haya cumplido sus compromisos de desarme, y que Alemania no ha encontrado nunca en los demás países una base para el acuerdo.

Termina diciendo que Flandin ha hecho votos por el triunfo, del derecho y de la justicia, pero hasta hoy sólo ha triunfado la injusticia.

Nos ha dicho el mencionado inquilino que ha acudido al Ayuntamiento, al personal de Obras, para que inspeccione esta instalación. Nos parece que es el número 5, tercer piso, de la calle de Eugenio Guíñez. ¿Es verdad, señores Bringas y Casanueva?

Están indignados los inquilinos. Nadie les hace caso. Temen al Juzgado. Las obras que están efectuando en el piso llevan cinco meses de duración. ¡Ni que fueran las obras de El Escorial!

La Cámara de la Propiedad, tan diligente para defender los intereses de sus asociados, ¿puede atender los derechos de los inquilinos? Y el alcalde, ¿qué hace con las denuncias que se le han presentado? Esta es la queja del vecindario.

CINEMA DEPORTIVO

MACHACAR EN HIERRO FRIO

Es mala ocupación ésta de machacar en hierro frío, porque sólo lleva al triste resultado de perder el tiempo. Pero como uno de los derechos más respetables es el del pateo, cuando la obra ajena lo merezca, vamos a hacer uso, de ese derecho, que será la última, de ese derecho.

El domingo "nos toca" otro árbitro guipuzcoano: Iturralde. Protestamos de la designación, no porque sea Iturralde, precisamente, sino por su procedencia regional. ¿Pero es que para arbitrar los partidos del Racing no hay más referidos que los del Colegio de Guipúzcoa? ¿Es que en el Sardinero no vamos a ver nunca más que caras donostiarras? ¿Es que dentro de los moldes arbitrarios que se emplean en Madrid para hacer los nombramientos, no caben más enjuagues que estos que venimos sufriendo un día y otro día?

Hemos dicho repetidas veces que por el bien parecer debería de evitarse que los árbitros vascos y montañeses fueran jueces de los partidos en que toman parte los equipos complicados en la Liga. La incompatibilidad moral es tan manifiesta y clara, que ellos mismos deberían sentirse y ser los primeros en eliminarse voluntariamente. Sobre todo, si se tiene en cuenta que en esos partidos en que funciona con tan lamentable frecuencia su pito arbitral, rara vez, o nunca, intervienen nazarenos de Cantabria, en cambio y justa compensación.

La fuerza moral de esta incompatibilidad es tan grande, que ante

HERMANOS PALACIO
CALZADOS
EL BLANCO Y NEGRO
TORREAVEGA

ella nada significan los acuerdos federativos y las bases establecidas para la designación de árbitros con sujeción a la lista previamente establecida, porque el estricto cumplimiento de estas bases crea un problema de ética de preferente atención.

La fuerza moral de esta incompatibilidad es tan grande, que ante

La Igualdad

Cooperativa Obrera Alpargatera

Trabajador: pide siempre a tu tendero, alpargatas marca

LA IGUALDAD

DESPACHO:

Calle Segismundo Moret, 17, bajo.

Domicilio social: Casa del Pueblo

ella nada significan los acuerdos federativos y las bases establecidas para la designación de árbitros con sujeción a la lista previamente establecida, porque el estricto cumplimiento de estas bases crea un problema de ética de preferente atención.

Estamos convencidos de que el Racing gana partidos con árbitros vascos y los pierde, como en Bilbao, con árbitros del Centro. Pero no es esa la cuestión. No se trata de ganar ni de perder. Se trata de asegurar la absoluta independencia

Señorita:

Puede usted ser artista
Sólo con acudir al estudio de Variedades

"MONTFERRER"

ATARAZANAS, 17, 1.^o
Enseñanza gratis
(Horas de 4 a 8 tarde)

Gran Kursaal "La Tierruca"

SEGISMUNDO MORET, 7.—Teléfono, 35-32.—SANTANDER

Colosal programa de Variedades Cuatro números, cuatro
Luisa Bilbao Esperancita Madrid Antoiñita Andrade
Cantante Lírica Culeta Formidable Estrella de Baile
GRAN ATRACCION

Encarna la Bilbainita

Escultural Estrella de la Frivolidad
En breve, importantísimos debuts

Todos los días varietés 7 tarde y 10, 11 y 12 noche
Domingos y días festivos sección a las 7 de la tarde

DECALOGO DEL BUEN REPUBLICANO

Nos encontramos en momentos graves para la vida del régimen; sería pueril negarlo. Y más que eso sería atentatorio a la salud de la República el limitarnos, siguiendo una política umbilical, a repetir en diversos tonos la manoseada frase de que «aquello se fué para siempre y no puede volver». Si, queridos correligionarios, puede volver; cosas mayores se han visto. No cumplimos, pues, con nuestro deber de buenos republicanos si nos conformamos con esa táctica negativa. Hay que hacer más. Por ello me permito recomendar al estado llano republicano en que yo me desenvuelvo, el siguiente decálogo que trazo a vuela pluma y que estimo muy saludable a nuestros propósitos:

- Primero. Afiliarse a un partido auténticamente republicano; el que sea. Afiliarse a los miembros de la familia y procurar también que así lo hagan los amigos y allegados.
- Segundo. No consentir en el seno del hogar opinión política divergente, ejerciendo, si precisa, una sana dictadura que se hará férrea en los solemnes momentos del ejercicio del sufragio.
- Tercero. No leer y, sobre todo, no comprar más Prensa que la auténticamente republicana. Propagarla todo lo posible y por todos los medios que estén a su alcance.
- Cuarto. Acudir con la cuota grande o pequeña, según sus disponibilidades, a todas las suscripciones y cuotas que se hagan en pro de actos de afirmación republicana.

Quinto. Asistir con el mayor acompañamiento posible a las reuniones y actos a que se cite a la gran familia republicana.
Sexto. No frecuentar los establecimientos que hagan ostentación de su monarquismo, y por contra ir, aún a costa de algún sacrificio, a los Centros industriales y comerciales probadamente republicanos, haciendo saber a aquéllos por qué pierden el cliente y a éstos por qué lo ganan.

Séptimo. Protestar en todo momento y ocasión, en la calle y en el tranvía, en el teatro y en la oficina, de cualquier acto que se cometa contra el régimen. Apoyar resueltamente al ciudadano que se produzca en republicano exaltado, dondequiera que sea.
Octavo. Aplaudir y jalear con entusiasmo los actos en que se rinda homenaje a los símbolos de la República: en su bandera, en su himno y en sus hombres representativos.

Noveno. No hacer crítica negativa. Tener paciencia. Saber esperar.

Décimo. Procurar por sí y por los demás que el ser republicano sea sinónimo de trabajador honesto y consciente de su dignidad de hombre libre.

Estos diez mandamientos se resumen en dos: ser republicano ferviente y actuar como tal en todos los momentos de su vida de relación.

ADOLFO VAZQUEZ HUMASQUE

palos, sin apelar al favor de la pena máxima. Porque se daría el caso que siempre en cada partido existirían, de seguir el criterio de gran parte del público, varios castigos de esa clase, naturalmente contra el equipo visitante, porque las faltas que comete el club de casa no se cuentan, aunque generalmente sean más graves.

Pero para algo está allí la gente que ha de disculparlas. El domingo pasado tantas faltas hizo la defensa montañesa en el área de penal como la del Athletic, y desde luego, la que constituyó castigar al Racing con penalty fue una de las menores que se cometieron.

¿Quiso congraciarse con el público de San Mamés? ¿O acaso padeció un error de óptica?

C. D. Venecia

La Junta directiva de este club atléctico pone en conocimiento de sus jugadores de fútbol, los que tomaron parte en el encuentro del domingo último, que se pasen por el domicilio social, a partir de las siete de la tarde, con objeto de hacerles entrega de las entradas, obsequio de la Sociedad, a fin de que puedan asistir el sábado próximo, día 23, a la velada monstruo de boxeo que tendrá lugar en nuestra ciudad.

El Secretario.

NEILA Calle del Peso, número 10

Vendo más barato que en las liquidaciones, Percales, Tobralcos y toda clase de tejidos de algodón :: Géneros de punto y Confecciones :: Camisería de caballero baratísima

Trabajador: compra tu ropa de trabajo en esta Casa

NEILA Calle del Peso, número 10



Compañía de los Caminos de Hierro del Norte de España

(Continuación)

2.ª serie Norte.

13.301 a 13.400; 15.201 a 15.202; 15.203 a 15.216; 15.221 a 15.300; 19.602 a 19.606; 19.609 a 19.611; 19.613 a 19.661; 19.634 a 19.700; 27.801 a 27.809; 27.811 a 27.814; 27.818 a 27.838; 27.840 a 27.870; 27.872 a 27.900; 29.601 a 29.620; 29.623 a 29.649; 29.651 a 29.700; 40.201 a 40.203; 40.210 a 40.300; 55.301 a 55.400; 60.601 a 60.613; 60.615 a 60.640; 60.642 a 60.700; 62.001 a 62.018; 62.022 a 62.045; 62.050 a 62.100; 77.201; 77.203 a 77.283; 77.290 a 77.300; 85.501 a 85.503; 85.506 a 85.542; 85.544 a 85.552; 85.557 a 85.558; 85.562 a 85.600; 93.201 a 93.300; 95.001 a 95.003; 95.006 a 95.042; 95.044 a 95.082; 95.084 a 95.087; 95.089 a 95.096; 95.198; 97.901 a 97.935; 97.937 a 98.000; 100.501 a 100.540; 100.542 a 100.595; 100.597 a 100.600; 101.601 a 101.667; 101.670 a 101.680; 101.682 a 101.685; 101.687 a 101.691; 101.694 a 101.701; 104.698 a 104.700; 110.601 a 110.627; 110.638 a 110.644; 110.658 a 110.700; 113.401 a 113.410; 113.413 a 113.500; 128.401 a 128.402; 128.405 a 128.500; 130.101 a 130.117; 130.120 a 130.159; 130.167 a 130.168; 130.179 a 130.200; 137.001 a 137.100; 146.601 a 146.640; 146.644 a 146.648; 146.651 a 146.700; 148.301 a 148.333; 148.335 a 148.336; 148.338 a 148.350; 148.352 a 148.400; 151.001 a 151.005; 151.007 a 151.015; 151.017; 151.019 a 151.045; 151.049 a 151.100; 155.401 a 155.492; 155.595 a 155.497; 155.499 a 155.500; 159.401 a 159.404; 159.436 a 159.443; 159.448 a 159.447; 159.500; 159.801 a 159.836; 159.838 a 159.880; 159.841 a 159.874; 159.876 a 159.88; 159.883 a 159.888; 159.891 a 159.895; 159.897 a 159.898; 160.101 a 160.111; 160.113 a 160.117; 160.119 a 160.120; 160.123 a 160.143; 160.145 a 160.200; 167.301 a 167.327; 167.334 a 167.400; 175.101 a 175.189; 175.191 a 175.200; 180.301 a 180.400; 181.701 a 181.714; 181.716; 181.718 a 181.800; 181.101 a 184.200; 195.401 a 192.409; 192.412 a 192.440; 192.442 a 192.457; 192.462 a 192.500; 219.901 a 219.914; 219.916 a 219.903 a 219.947; 219.949 a 219.991; 219.993 a 220.000; 224.901 a 224.929; 224.933 a 224.960; 224.962 a 225.080; 225.091 a 225.922; 231.101 a 231.157; 231.159 a 231.200; 239.101 a 239.200; 242.801 a 242.873; 242.876 a 242.895; 242.897 a 242.900; 248.501 a 248.575; 248.577 a 248.300; 250.601 a 250.649; 250.651 a 250.698; 250.700; 252.101 a 252.200.

Tudela a Bilbao, 1.ª serie.

1.051 a 1.060; 1.351 a 1.360; 2.051 a 2.060; 2.873; 2.876; 2.880; 2.931 a 2.940; 3.251 a 3.260; 3.321 a 3.330; 3.881 a 3.890; 3.911 a 3.920; 3.231 a 3.240; 4.011 a 4.020; 4.031 a 4.040; 4.151 a 4.160; 5.521 a 5.530; 5.621 a 5.630; 6.131 a 6.140; 7.451 a 7.460; 7.811 a 7.820;

(Continuación)

Partido Republicano Democrático Federal

La Comisión organizadora, para llevar a cabo un ciclo de charlas y conferencias en el Centro Federal, pone en conocimiento de sus afiliados que hoy, viernes, día 22, a las ocho de la noche, dará principio una charla sobre "Actuación política", corriendo ésta a cargo de un correligionario del Partido.

A la que se invita a todos los correligionarios y simpatizantes, en nuestro centro, calle de la Marina, 1, primero.—La Comisión.

Con esta fecha ha sido cursado el siguiente telegrama de adhesión a homenaje que en Madrid se organiza en honor de la batalladora republicana Victoria Kent:

"Madrid. — Comisión organizadora Homenaje Victoria Kent. — Hotel Nacional. — Partido Republicano Federal, Vanguardia y Grupo Femenino del mismo, se ahiere homenaje merecido Victoria Kent."

Asociación "Amigos del Grupo Escolar Ramón Pelayo"

Mañana, sábado, día 23, a las ocho y media de la noche, se celebrará la inauguración del Salón de Arte Infantil, con un festival en el que tomarán parte la rondalla y los coros del citado Grupo, pronunciando unas palabras sobre la obra que en él se realiza el inspector jefe de primera enseñanza, don Antonio Angulo.

Se invita a todos los asociados a dicha velada, y dada la insuficiencia del local, será imprescindible la presentación de la correspondiente tarjeta de socio, pudiendo ser acompañados éstos por dos personas, como máximo.

Los niños no podrán asistir, por celebrarse festivales exclusivamente para ellos.

Izquierda Republicana

GRUPO FEMENINO

Siendo muy numerosas las peticiones que recibe este grupo en demanda de ropas con que poder cubrir sus cuerpitos las miles de criaturitas que se encuentran desamparadas a consecuencia de los sucesos de octubre, este grupo de mujeres humanitarias hace un llamamiento a la mujer montañesa, para que acuda sin pérdida de tiempo y nos entregue alguna prenda o retal con que poder hacer algún vestidito que pueda cubrir la tierna carne de tanto infeliz desvalido, lo que pueden hacer en nuestro domicilio, calle de Sobucillas, número 2, primero.
Por la Comisión, Elena Ondarza.

Ateneo Cultural de Cuelo

SECCION CULTURAL
Se invita a todos los socios, y socios de este Ateneo que desean tomar parte en su cuadro artístico, pasen hoy, viernes, a las ocho y media de la noche, por la Secretaría del mismo.

LA SECCION.

Cabotaje, pesca, puertos y trasatlánticos

POR EXTRAER ARENA DE LA PLAYA

Por la Capitanía del Puerto se le ha impuesto una multa de ciento cincuenta pesetas al industrial de esta localidad, José López, quien disponiendo de su camioneta, se le sorprendió extrayendo arena de la playa del Sardinero, sin llevar el permiso correspondiente.

Se pone en su conocimiento que debe pasar por la Secretaría de estas oficinas a la mayor brevedad posible.

MOVIMIENTO DE VAPORES

Hoy ha sido más notorio el tráfico de buques en nuestro puerto, registrándose la entrada de los siguientes:

"Cabo Espartal", con carga general, de Gijón.

"Amboto Mendi", de Gijón, con carga general.

"Latonia", vapor alemán, que entró en

Para muebles baratos

4 CAÑOS

TORREAVEGA

las primeras horas de la tarde, transportando carga general.

"Conchita", "Angeles" y "Magdalena", procedentes de Bilbao, con carga general.

Se despachó el "Cabo Espartal", para Bilbao, con carga general.

EL TIEMPO

En el Observatorio Meteorológico nos ha sido facilitado el siguiente parte:

"Probable tiempo nuboso; viento flojo del W. y mar rizada.

Barómetro, 766; termómetro, 12; ventolina S. W.; cubierto; neblinoso."

MAREAS PARA HOY Y MAÑANA

Día 22.—Pleamar, tarde, 4,50; coeficiente, 89; bajamar, tarde, 11,11.

Día 23.—Pleamarea: mañana, 5,11; coeficiente, 81; tarde, 5,25; coeficiente, 85. Bajamarea: mañana, 11,25; tarde, 11,42.

GRAN SASTRERIA

Depósito de paños finos. Toda clase de tejidos.

La mejor tienda

Miguel Guerra TORREAVEGA

CAFE CANTABRO BURGOS, 1

El predilecto de las familias. Café expreso, licores de los mejores marcos.

El domingo, despedida de las artistas santanderinas

Trío Benamor

Canciones y bailes

El lunes, debut del TRIO MODERNO

En breve, FAUST

Todos los días secciones a las siete y media y once. — Domingos y días festivos, sección de moda a las seis.

Lea usted LA REGION

NUESTRA INFORMACION TELEGRAFICA Y TELEFONICA

Como en las películas
Accidentada persecución de los ladrones

ORENSE. — En el inmediato pueblo de Las Curuxeiros, penetraron en la casa de la vecina Esperanza Cid Blanco, dos individuos, de la cual se llevaron varios efectos de algún valor.

Algunos vecinos del citado pueblo se dieron cuenta de la maniobra, esperaron que los frescos salieran al exterior de la casa para proceder a su detención, cosa que no lograron, porque los cacos emprendieron veloz carrera.

Los vecinos no se desanimaron por el tropiezo, sino que salieron en su persecución monte adentro.

Los ladrones, al darse cuenta de la persecución de que eran objeto, comenzaron a disparar sus pistolas contra los perseguidores, y éstos hubieron de guarecerse detrás de los árboles; no obstante, la persecución continuó y en el pueblo de Selvaio se dió alcance a uno de los perseguidos, que resultó ser Antonio Fernández Dopico, de veinte años de edad, y al que se ocupó una pistola "Star" del calibre 7,65.

Un complot

Dicen que los encartados iban con todas las de la ley

JAEN. — El gobernador tuvo noticias de un vasto complot revolucionario en esta provincia.

Se organizó el correspondiente servicio de vigilancia, que ha dado por resultado la recogida de un abundante propaganda de tipo revolucionario, correspondencia y sellos conducentes a la preparación de un movimiento subversivo.

Se practicaron varias detenciones en diversos pueblos, y el gobernador ha impuesto diversas multas en Mancha Real, Baño de La Encina, Arjona, Arjonilla, Mongibar y Andújar.

Los dramas de la miseria

Una joven queda muerta en la mesa de operaciones

MALAGA. — En la tarde ayer ingresó en la Casa de Socorro la joven María Sánchez Villanueva, que fué llevada por un grupo de personas que la hallaron en grave estado en el quicio de una puerta.

Al ser puesta en la mesa de operaciones, dejó de existir.

La desventurada padecía una fuerte hemoptisis, y venía de su pueblo para ingresar en el hospital provincial.

Monte de Piedad y Caja de Ahorros de Santander

COLABORADORA DEL INSTITUTO NACIONAL DE PREVISION

En la Central (calle de Eduardo Auer, 25) sólo se hacen préstamos de ropas, de alhajas y funciones. Inspección de Seguros sociales.

En la Sucursal (calle de Hernán Cortés, 6) Créditos Seguros sociales y Caja de Ahorros

Las carteras de esta Institución, tienen la ventaja de cobrarse en todas las Casas similares de España, si lo solicitan los titulares.

Horas de oficina: de 9 a 14.

Reparto de terrenos
Un vecino toca a rebato para proceder al reparto de tierras

PALENCIA. — Comunican de Saldaña que han sido detenidos once individuos, porque en el día de ayer, y en el término de Poza de la Vega intentaron, sin poseer previa autorización para ello, roturar unos terrenos y repartírselos.

Dichas tierras eran de pertenencia particular.

Para conseguir sus propósitos, y con objeto de reunir a los vecinos, el sujeto Félix Martín Pedrosa subió a la torre de la iglesia y comenzó a tocar a rebato, ocasionando con ello una fuerte alarma entre el pacífico vecindario de la localidad y pueblos limítrofes.

Por viajar sin billete

Herido de gravedad en la estación de Palanquinos

LEON. — En la estación de Palanquinos ha resultado herido de gravedad el joven de dieciocho años Jesús Rivera Arenal, jornalero de oficio, que al llegar a dicha estación se arrojó del tren correo de Asturias, en el que viajaba sin billete.

El desgraciado joven se produjo fuertes contusiones en ambos pies y en la cabeza.

Las Casas del Pueblo

El secretario general de los Trabajadores de la Tierra, gestiona su apertura

CORDOBA. — Esta mañana ha visitado al gobernador de la provincia Ricardo Zabalza, secretario general de los Trabajadores de la Tierra, para interesar de dicha autoridad sean abiertos los Centros obreros, especialmente los locales de las Casas del Pueblo de la capital y la provincia, por creerlo de necesidad para las actividades sociales de los campesinos y obreros del taller. El gobernador prometió dar cuenta al Gobierno de aquellos deseos.

Como si fueran en broma

Mister Grant, hace su último viaje y con mucho humor

LONDRES. — Mr. W. J. A. Grant, hacendado inglés de Cullsmpton, Devonshire, acaba de morir. La muerte le halló solo en su residencia después de haber preparado sus propios funerales hace más de un año.

Hace un año que Mr. Grant recibió el diagnóstico de que estaba condenado a morir de un día para otro. Esta noticia la recibió él "como la mejor de su vida". Enseguida reunió unos quinientos invitados, les dió una fiesta y se preparó a morir.

Mandó hacer el ataúd, tallar la lápida, seleccionó a los que le habían de acompañar a la sepultura, y mandó que llevaran sus trajes más alegres.

Pero la muerte no venía. El ataúd estaba allí, a su vista, esperando; pero la muerte no acababa de llegar. Al fin, cansado de esperar, se sentó a escribir su último mensaje al mundo. Dice así:

"Hace años que vengo tratando de morir; pero un poder superior a mí me ha obligado a seguir viviendo. He ofrecido dinero para que me dieran muerte sin dolor, y nadie ha querido tomarlo. He ofrecido mi cuerpo viviente para fines experimentales, con tal de que éstos produjeran la muerte, pero mi oferta no fué aceptada.

Mi último mensaje al mundo es que viva sin temor, que viva bien, y disfrute en todo momento de salud, pues que la enfermedad y la desgracia pueden hallarse a la vuelta de una esquina.

La salud es la cosa más importante del mundo; es una meta superior al Polo Norte o la Luna. Yo he tratado de alcanzar las dos primeras, y he fracasado en ambas.

Este es mi último mensaje a todo el mundo.

Mr. Grant fué un gran explorador. Estuvo diez veces en el Artico y cruzó los mares del sur.

LA JORNADA POLITICA

Se celebra Consejo de ministros en la Presidencia y se ocupa, preferentemente, de la crisis de trabajo en Andalucía

CONSEJO DE MINISTROS

Madrid. — Desde las diez y media de esta mañana, hasta la una y media de la tarde, estuvieron reunidos en Consejo los ministros, en la Presidencia.

Al salir, los periodistas preguntaron al ministro de Justicia si se habían ocupado de los expedientes de pena de muerte, recientemente enviados al Supremo.

El señor Aizpún dijo que aún no habían sido remitidos al Gobierno por el alto Tribunal.

El jefe del Gobierno dijo a los informadores que les facilitaría la referencia de lo tratado, como de costumbre, el señor Jalón, y que él, por su parte, no tenía nada que añadir a lo que les diría el ministro de Comunicaciones.

Seguidamente el señor Jalón dió a los periodistas la referencia verbal del Consejo, diciendo que casi toda la reunión había sido empleada en el despacho ordinario.

El ministro de Estado había dado cuenta de la política internacional. Fué aprobado el convenio con la Argentina, y quedó pendiente de la resolución que acuerde en su día el Parlamento.

El Consejo se ocupó con detenimiento del problema de la crisis de trabajo, tomando parte activa en las deliberaciones los ministros de Obras Públicas, Trabajo y Hacienda como más directamente interesados en el problema, dedicando especial atención a la parte obrera, así como a las industrias metalúrgica y siderúrgica.

Se acordó llevar al primer Consejo que se celebre un plan articulado de trabajo de la industria metalúrgica.

El ministro de Hacienda trató de presupuestos, rogando a sus compañeros de Gabinete que le enviaran cuanto antes los parciales de sus departamentos, con el fin de adelantar el presupuesto del próximo semestre.

El señor Lerroux dió cuenta de las visitas que ha recibido en estos días.

Se acordó hacer un anticipo a Maestranza (Ciudad Real), cuya situación es sumamente apurada, y que por el ministro de Obras Públicas se arbitren los medios precisos para remediar la situación de aquel pueblo.

Con respecto a las peticiones formuladas por la Comisión de Cádiz, en la que

estaban representadas todas las clases sociales y todos los intereses de la capital, el Gobierno acordó presentar una petición de crédito extraordinario, aprovechando para ello parte on utilizada del ministerio de Marina.

El ministro de Hacienda habló del puerto franco de Cádiz, donde dijo que la reanudación que va a hacerse de trabajos aliviará considerablemente el estado de aquella provincia.

El ministro de Industria expresó su opinión de que la concesión de primas a las obras de construcción, haría que se intensificara mucho el trabajo.

También ha de notarse la influencia que en la cuestión del paro ha de tener las obras del aeropuerto de Sevilla, que contará con uno de los mejores aeropuertos del mundo.

El ministro de Estado dió cuenta del estado ruinoso en que se encuentra el edificio donde estuvo instalada la Academia General Militar, de Zaragoza.

Uno de los periodistas preguntó al señor Jalón si no se habían ocupado del debate parlamentario de ayer.

—No hemos tratado nada de política —contestó el ministro de Comunicaciones—. Ni de política ni de ningún asunto disciplinario.

AUDIENCIA PRESIDENCIAL

Madrid. — El presidente de la República recibió en la mañana de hoy, en el Palacio Nacional, numerosa audiencia.

Entre las personas que ofrecieron sus respetos al jefe del Estado, figuraron doña Matilde de la Torre, doña María Lezárraga y el ex ministro señor Burgos Mazo.

PROPOSITOS DEL MINISTRO DE INSTRUCCION

Madrid. — Desde la Presidencia, una vez terminado el Consejo, el ministro de Instrucción se dirigió a su despacho oficial, donde recibió a los periodistas.

Les dijo que esta tarde, a las cinco, se proponía hacer una visita de inspección al Instituto de Reeducación Profesional, para enterarse de la orientación que sigue y de sus más urgentes necesidades.

—El problema —añadió el ministro— tiene dos aspectos: médico y profesional, y hay que procurar que los dos estén convenientemente atendidos para que el Instituto tenga un perfeccionamiento deprimado.

También se propone el ministro visitar las obras del Colegio de Sordomudos, con el fin de apreciar directamente las condiciones pedagógicas que reúne y enterarse de si los niños acogidos a esta institución tienen la perfecta asistencia que hay que darles.

En California

El famoso atleta Frey, hace su último ejercicio

CALIFORNIA. — Ha aparecido colgado de un árbol el cadáver del conocido atleta Karl George Frey.

El cuerpo estaba atado con cadenas y bandas de neumáticos de automóvil.

La Policía cree que se trata de un caso de locura, y que Frey se quitó él mismo la vida.

No es cierto que los socialistas hayan acordado volver al Parlamento

MADRID. — El diputado socialista señor Rodríguez Vera facilitó a los periodistas una nota, en la que desmiente el sueldo de "A B C", según el cual los diputados socialistas que estaban presentes ayer en los pasillos del Congreso eran los partidarios de la vuelta de la minoría socialista al Parlamento.

Sobre esto fué interrogado el diputado socialista señor Blázquez, quien dijo que nada se había acordado aún sobre la vuelta al Parlamento, ni sabía cuándo se trataría del asunto.

Noticias de Barcelona

La capital catalana prepara grandes festejos para el aniversario de la República

UN DETENIDO DE CALIDAD

Barcelona. — Por averiguaciones practicadas por la Policía, se ha podido comprobar que el individuo detenido en Valencia y trasladado a esta capital, se llama Francisco Alcaraz, y tomó parte en el atraco a la fábrica de conservas de Trigo, perpetrado hace algún tiempo.

En dicho atraco los autores del mismo, después de llevarse una importante cantidad de dinero, sostuvieron nutrido tiroteo con la Policía, resultando herido un agente.

Parece que los empleados de la fábrica mencionada, al ver a Alcaraz, han reconocido en él a uno de los que entraron en el establecimiento.

CONSEJO DE GUERRA

Barcelona. — Se ha celebrado el Consejo de guerra contra Francisco Soler y cuatro individuos más, que el 6 de octubre se dirigieron a Esparraguera, donde pidieron armas, y al no encontrarlas, se fueron a Martorell.

Como no existieron pruebas acusatorias, el fiscal retiró la acusación y los procesados fueron absueltos.

UNA MUCHACHA HERIDA

Barcelona. — En la calle Nueva, Felipa García fué agredida con arma blanca por un desconocido.

Felipa sufrió distintas lesiones. La agredida sospecha que el autor puede ser un novio, que tuvo en Madrid y que teme que ahora se encuentre en Barcelona.

PREPARANDO EL 14 DE ABRIL

Barcelona. — Han empezado los preparativos para la organización de la cabalgata que saldrá el día 14 de abril, para conmemorar la implantación de la República española.

El alcalde ha encargado a distintos artistas, ocho grandes carrozas.

Además de éstas y de las que hagan construir las distintas entidades catalanas, figurarán en la cabalgata numerosas comparsas a pie y a caballo.

Han sido acordados tres premios. El primero de cinco mil pesetas, y el segundo y tercero, de tres mil.

DICE EL GOBERNADOR GENERAL

Barcelona. — El gobernador general recibió esta mañana en su despacho a los periodistas, a quienes dió cuenta del reparto que había hecho entre las familias de los guardias heridos en los últimos sucesos ocurridos, de las pesetas que le habían entregado para tal fin don Santiago Burell y otros elementos industriales de Barcelona.

Un periodista preguntó al señor

Después de los sucesos de octubre

Son halladas numerosas armas en una vivienda

PALENCIA. — Sigue actuando el Juzgado para esclarecer todo lo relacionado con el hallazgo de armas, municiones y explosivos, en una casa de la calle de Colón, y en el que, al parecer, habitaba el presidente de la Casa del Pueblo, Manuel Gómez Fernández, hoy declarado en rebeldía, por desconocerse su paradero.

Se asegura que este asunto va a tener interesantes derivaciones, pues a virtud de este descubrimiento, se va a proceder a la detención de algunas personas de Palencia y su provincia.

Un maestro de obras, que se hallaba reparando la casa de Manuel Gómez Fernández, fué quien descubrió los explosivos al proceder al derribo de un tabique.

Las bombas que fueron halladas cargadas han sido trasladadas al cuartel de Carrión, para su destrucción.

Portela Valladares si había leído en un periódico que el Tribunal de Garantías había acordado preguntar a la primera autoridad de Cataluña, si el Parlamento catalán tiene algún organismo gestor.

El gobernador respondió que no sabía nada sobre tal particular, porque nada le habían dicho.

Otro periodista preguntó al señor Portela Valladares los motivos de que las Compañías tranviarias hubieran reducido el servicio, contestando el gobernador que obedecía a una medida de gobierno y previsión, que si bien era cierto que podía causar algunos perjuicios de momento, no había manera de evitarlos; pero que esperaba, de todos modos, que esa medida sería cuestión de pocos días.

—Pero la medida se atribuye al gobernador —insistió el periodista.

—Es posible, que así sea —respondió el señor Portela—. Cada uno debe afrontar su propia responsabilidad.

Interrogado por otro periodista acerca de la fecha de su viaje a Madrid, respondió que no tenía todavía nada decidido.

Tiros y piedras

Manifestación contra el subsidio

LONDRES. — En Habertignerry, un millar de obreros se manifestó ruidosa y violentamente contra el subsidio del obrero parado.

Acudió la Policía y se cruzaron varios tiros y piedras.

De la refriega resultaron ochenta agentes heridos y veinte manifestantes con lesiones leves.

La Policía pudo, al fin, disolver a los manifestantes.

Accidentes de aviación

La niebla hace chocar a dos aviones en vuelo

CAIDA AL MAR

Brest. — Un avión, cuyo nombre se desconoce, cayó al mar, pereciendo seis personas.

CHOQUE EN EL AIRE

Mukden. — En pleno vuelo, y a causa de la espesa niebla, han chocado dos aviones en las cercanías de Chengten, capital de la provincia de Sehol.

Como consecuencia del accidente resultaron muertos los cinco ocupantes de los aparatos, entre los que estaba un oficial.

María Lisarda (Colisevm)

Hoy, viernes. A las 7,15 y 10,30.

GRAN MODA

ESTRENO

Tierra de Pasión

En la función de tarde, copia directa en inglés. Noche, copia dialogada en español